
PAUTA DAS MATÉRIAS – SESSÃO ORDINÁRIA – 31 DE MARÇO DE 2025

VER. BRUNO PATRIOTA

INDICAÇÃO N.º 094/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, E AO ILMO. SR. 
ELIEL MOTA – SECRETÁRIO ADJUNTO DE ASSUNTOS FUNDIÁRIOS E MEIO AMBIENTE, MOSTRANDO-LHES A 
IMPORTÂNCIA E NECESSIDADE DA LEGITIMAÇÃO DE POSSE E A EXPEDIÇÃO DOS  TÍTULO DE REGULARIZAÇÃO 
FUNDIÁRIA PARA OS MORADORES DOS BAIRROS JARDIM ALEGRE, JARDIM ALVORADA, BOM JESUS, SÃO JOÃO, 
JARDIM BARBIEIRO E MARIA ANTONIA QUE AINDA NÃO POSSUEM O DOCUMENTO DEFINITIVO DE 
PROPRIEDADE. 

VER. DENNY SERAFINI

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 006/2025 – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO COLIDENSE AO ILUSTRÍSSIMO 
SENHOR MÁRCIO APARECIDO DE OLIVEIRA FAZAN. 

VER. FÁBIO FURLANETTO

INDICAÇÃO N.º 103/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, 
COM CÓPIA À SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A 
EXTREMA NECESSIDADE DA CONSTRUÇÃO DE BARRACÃO DE 1.000M² PARA GUARDAR OS IMPLEMENTOS 
AGRÍCOLAS E TRATORES, UTILIZADOS PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, DESTE 
MUNICÍPIO DE COLÍDER – MT.
INDICAÇÃO N.º 104/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, E 
ILMO. SR. FILIPE BACHIEGA – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DE REATIVAR O VIVEIRO MUNICIPAL, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER - MT. 

VER. MARCELO CANOVA

REQUERIMENTO N.º 002/2025 – REQUER QUE SEJA OFICIADO AO ILMO. SR. LEANDRO KESSLER – SECRETÁRIO 
MUNICIPAL DE FAZENDA E ADMINISTRAÇÃO, C/CÓPIA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO 
MUNICIPAL DE COLÍDER, A FIM DE QUE SEJA REMETIDO A ESTE PARLAMENTO MUNICIPAL, A TÍTULO DE 
INFORMAÇÃO, O NOME DO SERVIDOR(A) QUE OCUPA O CARGO DE CHEFE DA PROCURADORIA GERAL DO 
MUNICÍPIO, BEM COMO O(S) NOME(S) E DATA DE POSSE DOS OCUPANTES DO CARGO DE PROCURADORES DO 
MUNICÍPIO.    

VER. ZÉ MOREIRA

INDICAÇÃO N.º 107/2025 – INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL 
DE COLÍDER/MT, COM CÓPIA À SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, 
MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE DE FIRMAR CONVÊNIO COM A EMPRESA CONCESSIONÁRIA DE ENERGIA 
(ENERGISA), CUJA FINALIDADE É IMPLEMENTAR A PINTURA DAS NOMENCLATURAS DAS RUAS E AVENIDAS NOS 
POSTES DA REDE DE ENERGIA ELÉTRICA, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER – MT.

VER. RUAM BATISTA –  2º SECRETÁRIO 

MOÇÃO DE APLAUSOS N.º 008/2025 – MOÇÃO DE APLAUSOS PELA REALIZAÇÃO DA ABERTURA DA COPA 
NORTÃO “ENDURO DE VELOCIDADE – ETAPA CR DIAS”, ORGANIZADA PELOS TRILHEIROS “CARRAPATOS”. 
INDICAÇÃO N.º 102/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI, PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, E 
AO ILMO. SR. SIDNEI DA SILVA CARVALHO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA QUE SEJA CUMPRIDA A LEI FEDERAL N.º 14.681/2023, QUE CRIA A “POLÍTICA DE 
BEM-ESTAR, SAÚDE E QUALIDADE DE VIDA NO TRABALHO E VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO”, 
NA REDE DE ENSINO PÚBLICO MUNICIPAL.

VERª. JOIZE MARQUES – 1ª SECRETÁRIA

INDICAÇÃO N.º 105/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, E 
AO ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, 
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MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DA REALIZAÇÃO DE PODAS ORNAMENTAIS NAS ÁRVORES 
DO MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.
INDICAÇÃO N.º 106/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, E 
AO ILMO. SR. ARNO MARTINS – SECRETÁRIO ADJUNTO DE ESPORTE E LAZER, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE 
E A IMPORTÂNCIA DA REALIZAÇÃO DE LIMPEZA E HIGIENIZAÇÃO CONTINUA NO GINÁSIO POLIESPORTIVO ROQUE 
GUEDES, BEM COMO A CONTRATAÇÃO DE UM GUARDA PARA ATUAR DURANTE O DIA, GARANTINDO A 
SEGURANÇA, A PRESERVAÇÃO DO ESPAÇO E A MANUTENÇÃO DO PATRIMÔNIO PÚBLICO. 

VER. LUCIANO MILANI – PRESIDENTE
INDICAÇÃO N.º 100/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER, 
COM CÓPIA A ILMA. SRA. MARA LEMOS MARTINS – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO BÁSICO 
DE COLÍDER, MOSTRANDO-LHES A URGENTE NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DE QUE OS USUÁRIOS DO SUS 
(SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE), ATENDIDOS NA UPA (UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO), POSSAM ADQUIRIR OS 
MEDICAMENTOS POPULARES QUE LHES FOREM RECEITADOS, NA PRÓPRIA UNIDADE.  
INDICAÇÃO N.º 101/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI- PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER, 
COM CÓPIA À SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A 
URGENTE NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DO REBAIXAMENTO DO MEIO-FIO (GUIA) NA RUA JURUENA, EM 
FRENTE À ESCOLA MUNICIPAL “GUSTAVO GUARAGNI”, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.

Sujeito a alterações se necessário
Departamento de Projetos e Ações Legislativas
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